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YBaxaemruii Bragumup! KucTel Takux pa3MepoB KOHCEPBATUBHEIM ITyTeM (MeOUKaMEHTO3HO) He
nevarcs. Celyac NpUMeHsIETCS MaJIOMHBa3UBHAS METOAMKA - MyHKIMA KUCT nof Y3U KOHTpoeM.
9Ta mporenypa 1o 6071e3HeHHOCTH MPUOIHUKAETCS K 00BIYHON BHYTPUMBIIIIEYHON UHBEKIIUH,
menaeTcs MYHKIUS TOHKOM UTJION, OTKQYMBAETCS COOepKUMOoe KUCTHL. Ecimu 9T0 Heo0X0auMo, YTO B
IIOJIOCTh KMCTHI BBOMISITCS CIIelMalIbHEIE MTpenapaThl. MHOTma KucTa MOXEeT PelluIuBHAPOBATh, T. €.
BHOBb HAIIOJHATHCS. B TaKOM Ciiydae MPOBOOAT IOBTOPHYIO IMYHKIMIO. [I0TOM KKCTa cafaeTcs 1
Oonbille He BO3HUKaET. [lepen mpoBeieHueM MIYHKINY, BO3MOXKHO, BamM HeoOxonrMo O6ynmeT
IOTIOJTHUTEIIbHO 00CIIeNOBaThCS - CleNIaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYyTPUBEHHO BBOIUTCS
KOHTPACTHBIN IIpernapar, IOTOM [elaeTCd CepUsl PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). PasyMeeTcs, Bce 3TO
Hazl0 JejlaTh UCKIIOUYUTEIbHO [0 KOHTPOoJieM yposora. HacTosiTenbHO peKOMeHAyI0 BaM He
3aTSATUBATh C JIeYyeHueM. [[eso B TOM, YTO KHCTH OOMBIINX Pa3MePOB MOTYT HapyIlaTh OTTOK MOYM U3
IIOYKY, Hapyllas ypoguHaMuky. [Ipy HapylieHuY MOYEeO0TTOKa pa3BUBaeTCs TUAPOHe(hpo3
(pacmrpenue MOYEeYHOU JT0XaHKH), TI0YKa MOXKeT NMOruOHyTh. C yBaKeHUEM.



